

NB: Bidders are encouraged to copy the table below and paste on their quotations for ease of reference.

RFP NUMBER:  RFP/SASSETA/222311101
[bookmark: _Hlk50027744]DESCRIPTION:  Appointment panel of three (3) service providers to supply and deliver branding equipment and material to SASSETA for a period of three (3) years from date of appointment.
                          
	[bookmark: _Hlk84341877]No
	Item Description
	Quantity
	Unit Price (Inc Vat)

	1
	Branded heavy-duty coated gazebo canvas which is 100% waterproof with sides
· Aluminium Gazebo with own bag to carry and foldable
· high tear-strength 100% polyester material
· 20kg
· 3000mm x 3000mm (3m x 3m)
· Colour: SASSETA will provide details
	1
	

	2
	Branded Legend Telescopic tier drop banner double-sided, print, poles, ground spike, and bag
· 100% polyester material
· 80% shine through
· 22mm powder-coated steel tube and 6mm flexible fibreglass rod as well as a ground spike
· Size: 3m (3000mm x 650mm)
· colour: SASSETA will provide details
	1
	

	3
	Branded Executive Pull up Banners, stand, with own carry bag
· Chrome end cap
· PVC material, and Aluminium Base
· Aluminium Pole
· Size: 2000x850mm
· Colour: SASSETA will provide details
	1
	

	4
	Branded Wall Banners with own carry bag
· Dye-Sublimation Print
· 100% Polyester Material
· Executive Mechanism, 16mm Tubing with ALL Metal hooks
· Size  4.6m x 2.3m
· Colour: SASSETA will provide details
	1
	

	5
	Branded curved fabric wall banners with wings and own carry bag
· Dye-Sublimation Print
· 100% Polyester Material
· Executive Mechanism, 16mm Tubing with ALL Metal hooks
·  Size 3.5m x 2,25m
· Colour: SASSETA will provide details
	1
	

	6
	Branded pop-up banner with own carry bag
· Dye-Sublimation Print
· 100% Polyester Material
· Size: 1m x 2m
· Colour: SASSETA will provide details
	1
	

	7
	Branded Natural Instinct Platinum Heavy Duty Director Chair with Pocket and a carry bag
· Static weight capacity: 150kg
· Heavy Duty 2400 denier Polyester
· With Side storage pocket and table
· 25mm Diameter steel frame
· Size: 53 x 41 x 92cm
	1
	

	8
	Branded Stretch trestle tablecloth - black
· Size:184cm X 76cm x 75cm 
· Colour – full colour
· 100% polyester material (hand and machine washable)
	1
	

	9
	Branded Stretch trestle tablecloth - navy 
· Size:184cm X 76cm x 75cm 
· Colour – full colour
· 100% polyester material (hand and machine washable)
	1
	

	10
	Branded Stretch trestle tablecloth – sky blue
· Size:184cm X 76cm x 75cm 
· Colour – full colour
· 100% polyester material (hand and machine washable)
	1
	

	11
	Branded 18 Can Cooler with front mesh pockets
· Size: 30 x 26.7 x 17.8cm
· Material: 70D, Heat sealed PEVA Lining
· 18 Can capacity
· Colour: Black
· Zippered front pocket
· 2 Front mesh pockets, front pocket with hook and loop closure
· Top elastic cord
· Zippered main compartment
· Bottom stiffener
· Adjustable shoulder strap
	1
	

	12
	Branded A5 notebook with outer pouch
· Size: 15.5 x 21.5 x 2cm
· Colour change PU cover
· Colour: Black
· 200 Lined pages (duplex)
· White paper
· Outer pouch
· Flap with strap and loop closure
· Matching colour stitching
· Bookmark ribbon
· 2 Card slots
· ID Window
	1
	

	13
	Branded Exclusive double strap design notebook
· Size: 14.5 x 21 x 1.5cm
· Colour change PU cover
· Colour black
· 80 Lined pages (duplex)
· Snap closure
· Cream paper
· Bookmark ribbon
	1
	

	14
	Branded A6 Spiral Notebook and Pen
· Size: 15 x 13 x 1.3cm
· A6 Spiral bound PP covered notebook
· Ballpoint pen included to be branded
· Colour: Blue
· Black ink
· 65 lined pages (duplex)
	1
	

	15
	Branded Hinged Lid Business Card Case
· Size: 6.4 cm x 10.2cm x 1.5cm
· Black leatherette finish
· White contrast stitching
· Hinged lid
	1
	

	16
	Branded Business Card Case with Magnetic Lid
· Size: 6.2cm x 10cm x 1.5cm
· Textured black finish
· Contrast stitching
· Magnetic Flap Closure
· Colour: Black
	1
	

	17
	Branded Storm Proof Vented Umbrella
· Diameter: 131cm
· Length: 102cm
· Material: 190T Pongee
· 8 Panels
· Auto open
· Windproof frame
· Fibreglass ribs
· EVA Foam black handle
· Colour: Black
	1
	

	18
	Branded 500ml Colourful Flip Top Water Bottle
· Flip-top drinking spout
· Screw-off lid
· Matching colour wrist carry strap
· 500ml Capacity
· Size: 26 x 6.5cm
· BPA Free
· Colours: Blue/smoke
	1
	

	19
	Branded 750ml Colourful Flip Top Water Bottle
· Flip-top drinking spout
· Screw-off lid
· Matching colour wrist carry strap
· 750ml Capacity
· Size: 26 x 6.5cm
· BPA Free
· Colours: Blue/smoke
	1
	

	20
	Branded Backpack with front zip pocket – non-woven
· Size: 29 x 40 x 12cm
· Material: Eco-friendly recyclable non-woven Polypropylene
· Zippered main compartment
· Adjustable shoulder straps
· Front zippered pocket
· Side pocket
· Carry handle
· Colour: Royal blue
	1
	

	21
	Branded Drawstring bag
· Size: 34 x 42cm
· Material: Eco-friendly recyclable non-woven Polypropylene
· Main compartment with cinch top
· Drawstring design for over the shoulder or backpack carry
· Reinforced metal grommets
· Single colour screen printing on black product
· Colours: Black, Navy blue, Navy blue
	1
	

	22
	Branded Ultimate Business Folder
· Size: 36.5 x 28 x 12cm
· Zippered main compartment with interior divider
· Moulded carry handle
· White contrast stitching
· External pockets on both sides
· Colour: Black
	1
	

	23
	Branded executive folder with removable 5000mah power bank
· Size: 27.2 x 23 x 3cm
· Dotted PU trim
· 20 Lined pages
· Elastic pen loop
· 4 Card slots
· Silicone tablet holder
· Cell phone holder
· 3-in-1 USB Adapter
· Removable 5000mAh Power bank
· Colour: Black
Accessories not included
	1
	

	24
	Branded Woven Lanyard with plastic buckle
· Size: 2cm x 90cm x 0.8cm
· Material: Woven polyester
· Metal carabiner clip
· Removable section with plastic buckle
· Colours: Black, Navy blue, Navy blue
	1
	

	25
	Branded Keychain with Silicone Strap
· Size: 3.2cm x 8.3cm x 0.9cm
· Silicone strap
· Metal finish
· Split ring
· Colour: Black
	1
	

	26
	Branded Tabun mouse pads
· Size: 22 x 16.8cm
· Antibacterial mousepad
· Rectangular design
· EVA Anti-slip base
· Colour: SASSETA to advice about colours
	1
	

	27
	Branded mouse pad with padded rest
· Size: 26.5 x 22.7 x 0.7cm
· Non-slip base
· Padded wrist rest
· Leatherette
· White contrast stitching
· Colour: Black
	1
	

	28
	Branding Large PU Leather Desk Mouse Pad Comfortable Writing Mat
· Comes with a strap to roll up the writing pad and organize / carry around easily.
· Size: 90 x 45cm
· Material: PU Leather
· Weight: 500g
· Colour: Black/Grey
· Large enough to accommodate the laptop, mouse and keyboard.
· Comfortable and smooth surface allow to use it as a mouse pad or writing pad.
	1
	

	29
	Branded IND301 - Venice Conference Bag
· Size: 40 x 30 x 9cm
· Material: 600D Nylon
· Carry handle
· Zippered main compartment
· Front zippered pocket with organiser
· Adjustable/removable shoulder strap
· Colour: Black
	1
	

	30
	Branded Conference Brief Bag
· Material: 600D
· Size: 37cm x 28.5cm x 7cm
· Branding Option: Screen Print, Heat Press
	1
	

	31
	Branded Huckleberry Leather Messenger Bag
· Size: 44cm (length) x 32cm (Height) x 10cm (Depth)
· Separate compartment for smaller items
· Laptop/messenger bag
· Material: Genuine Leather
· Colour: Black
	1
	

	32
	Branded SanDisk 32GB Ultra Flair USB 3.0 Flash Drive
· SanDisk 32GB Ultra Flair USB 3.0 Flash Drive uses 
· USB 3.0 Type-A technology 
· Speeds up to 150 MB/s. 
· Metal case
	1
	

	33
	Branded 8GB Swivel – USB
· Branding: Engraving, Pad Printing, Full Colour Print
· Colour(s): Black-Silver
· Material: Metal
· Size: 6 (l) x 1.5 (w)
· Packaging: Plastic Presentation Box
	1
	

	34
	Branded Helix Oxford Student 7 Piece Maths Set
· Traditional Metal tin containing self-centring compass and pencil, ruler, protractor, set squares, stencil, eraser, sharpener & timetable/fact sheet.
· Helix Oxford student math set
· Cello sleeve 
· 7 Pieces
	1
	

	35
	Branded Helix Oxford Exam Clear pencil and case stationery set
· Safety point compass & Anti-tamper screw on pencil sharpener
· Branded Two Blue Ballpoint Pens
· Branded One Pencil
· Branded One Eraser 
· Branded One Blue 15cm Ruler
· Branded one Plastic Sharpener
· Branded Clear zipped pencil case
· All items to be in the pencil case
	1
	

	36
	Branded CCC Waimak Golf Shirt, Casual Cotton Top
· Material composition:  ‎65% Polyester, 35% Cotton
· Material type:  ‎100% Cotton Jersey
· Size: Small
· Colours: Black/Navy Blue/White



	1
	

	37
	Branded CCC Waimak Golf Shirt, Casual Cotton Top
· Material composition:  ‎65% Polyester, 35% Cotton
· Material type:  ‎100% Cotton Jersey
· Size: Medium
· Colours: Black/Navy Blue/White


	1
	

	38
	Branded CCC Waimak Golf Shirt, Casual Cotton Top
· Material composition:  ‎65% Polyester, 35% Cotton
· Material type:  ‎100% Cotton Jersey
· Size: Large
· Colours: Black/Navy Blue/White


	1
	

	39
	Branded CCC Waimak Golf Shirt, Casual Cotton Top
· Material composition:  ‎65% Polyester, 35% Cotton
· Material type:  ‎100% Cotton Jersey
· Size: Extra Large
· Colours: Black/Navy Blue/White


	1
	

	40
	Branded CCC Waimak Golf Shirt, Casual Cotton Top
· Material composition:  ‎65% Polyester, 35% Cotton
· Material type:  ‎100% Cotton Jersey
· Size: 2XL
· Colours: Black/Navy Blue/White


	1
	

	41
	Branded Long Sleeve Zenith Golf Shirt
· 200 g/m² 100% combed cotton piqué knit
· 1x1 flat knit rib
· Collar
· Two-button placket
· Size: Small
· Slazenger flag label at side seam
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	42
	Branded Long Sleeve Zenith Golf Shirt
· 200 g/m² 100% combed cotton piqué knit
· 1x1 flat knit rib
· Collar
· Two-button placket
· Size: Medium
· Slazenger flag label at side seam
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	43
	Branded Long Sleeve Zenith Golf Shirt
· 200 g/m² 100% combed cotton piqué knit
· 1x1 flat knit rib
· Collar
· Two-button placket
· Size: Large
· Slazenger flag label at side seam
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	44
	Branded Long Sleeve Zenith Golf Shirt
· 200 g/m² 100% combed cotton piqué knit
· 1x1 flat knit rib
· Collar
· Two-button placket
· Size: Extra Large
· Slazenger flag label at side seam
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	45
	Branded Long Sleeve Zenith Golf Shirt
· 200 g/m² 100% combed cotton piqué knit
· 1x1 flat knit rib
· Collar
· Two-button placket
· Size: 2XL
· Slazenger flag label at side seam
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	46
	Branded Men’s Basic Poly Cotton Long Sleeve Shirt
· Raised collar
· Constructed button stand
· Double-layer drop-shoulder yoke
· Easy care garment
· 110g Poly Cotton shirting fabric
· Size: Small
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	47
	Branded Men’s Basic Poly Cotton Long Sleeve Shirt
· Raised collar
· Constructed button stand
· Double-layer drop-shoulder yoke
· Easy care garment
· 110g Poly Cotton shirting fabric
· Size: Medium
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	48
	Branded Men’s Basic Poly Cotton Long Sleeve Shirt
· Raised collar
· Constructed button stand
· Double-layer drop-shoulder yoke
· Easy care garment
· 110g Poly Cotton shirting fabric
· Size: Large
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	49
	Branded Men’s Basic Poly Cotton Long Sleeve Shirt
· Raised collar
· Constructed button stand
· Double-layer drop-shoulder yoke
· Easy care garment
· 110g Poly Cotton shirting fabric
· Size: Extra Large
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	50
	Branded Men’s Basic Poly Cotton Long Sleeve Shirt
· Raised collar
· Constructed button stand
· Double-layer drop-shoulder yoke
· Easy care garment
· 110g Poly Cotton shirting fabric
· Size: 2XL
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	51
	Branded Men’s Basic Poly Cotton Short Sleeve Shirt
· Raised collar
· Constructed button stand
· Double-layer drop-shoulder yoke
· Easy care garment
· 110g Poly Cotton shirting fabric
· Size: Small
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	52
	Branded Men’s Basic Poly Cotton Short Sleeve Shirt
· Raised collar
· Constructed button stand
· Double-layer drop-shoulder yoke
· Easy care garment
· 110g Poly Cotton shirting fabric
· Size: Medium
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	53
	Branded Men’s Basic Poly Cotton Short Sleeve Shirt
· Raised collar
· Constructed button stand
· Double-layer drop-shoulder yoke
· Easy care garment
· 110g Poly Cotton shirting fabric
· Size: Large
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	54
	Branded Men’s Basic Poly Cotton Short Sleeve Shirt
· Raised collar
· Constructed button stand
· Double-layer drop-shoulder yoke
· Easy care garment
· 110g Poly Cotton shirting fabric
· Size: Extra Large
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	55
	Branded Men’s Basic Poly Cotton Short Sleeve Shirt
· Raised collar
· Constructed button stand
· Double-layer drop-shoulder yoke
· Easy care garment
· 110g Poly Cotton shirting fabric
· Size: 2XL
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	56
	Branded Ladies Basic Poly Cotton Blouse Long Sleeve
· Dropped shoulder
· Front and back waist darts
· Side slits
· Constructed button stand
· 65/35 Poly Cotton fabric
· Feminine fit
· Size: Small
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	57
	Branded Ladies Basic Poly Cotton Blouse Long Sleeve
· Dropped shoulder
· Front and back waist darts
· Side slits
· Constructed button stand
· 65/35 Poly Cotton fabric
· Feminine fit
· Size: Medium
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	58
	Branded Ladies Basic Poly Cotton Blouse Long Sleeve
· Dropped shoulder
· Front and back waist darts
· Side slits
· Constructed button stand
· 65/35 Poly Cotton fabric
· Feminine fit
· Size: Large
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	59
	· Branded Ladies Basic Poly Cotton Blouse Long Sleeve
· Dropped shoulder
· Front and back waist darts
· Side slits
· Constructed button stand
· 65/35 Poly Cotton fabric
· Feminine fit
· Size: Extra Large
· Colours: Black/Navy Blue/White	

	1
	

	60
	Branded Ladies Basic Poly Cotton Blouse Long Sleeve
· Dropped shoulder
· Front and back waist darts
· Side slits
· Constructed button stand
· 65/35 Poly Cotton fabric
· Feminine fit
· Size: 2XL
· Colours: Black/Navy Blue/White
	1
	

	61
	Branded Ladies Basic Poly Cotton Blouse Short Sleeve
· Dropped shoulder
· Front and back waist darts
· Side slits
· Constructed button stand
· 65/35 Poly Cotton fabric
· Feminine fit
· Branding: Embroidery
· Colours: Black
· Size: Small
	1
	

	62
	Branded Ladies Basic Poly Cotton Blouse Short Sleeve
· Dropped shoulder
· Front and back waist darts
· Side slits
· Constructed button stand
· 65/35 Poly Cotton fabric
· Feminine fit
· Size: Medium
· Branding: Embroidery
· Colours: Black
	1
	

	63
	Branded Ladies Basic Poly Cotton Blouse Short Sleeve
· Dropped shoulder
· Front and back waist darts
· Side slits
· Constructed button stand
· 65/35 Poly Cotton fabric
· Feminine fit
· Size: Large
· Branding: Embroidery
· Colours: Black
	1
	

	64
	Branded Ladies Basic Poly Cotton Blouse Short Sleeve
· Dropped shoulder
· Front and back waist darts
· Side slits
· Constructed button stand
· 65/35 Poly Cotton fabric
· Feminine fit
· Size: X Large
· Branding: Embroidery
· Colours: Black
	1
	

	65
	Branded Ladies Basic Poly Cotton Blouse Short Sleeve
· Dropped shoulder
· Front and back waist darts
· Side slits
· Constructed button stand
· 65/35 Poly Cotton fabric
· Feminine fit
· Size: 2XL
· Branding: Embroidery
· Colours: Black
	1
	

	66
	Branded Bleboss Ballpoint Pen Set, in a Box 
· Black Ink Metal Pens 
· Rollerball Pen
· Box and pens to be branded with SASSETA logo
	1
	

	67
	Renaissance USB And Pen Gift Set
· Material: Metal & PU
· Size: Box – 16cm (l) x 8cm (w) x 2.5cm (h)
· Debossing on USB
· Laser Engraving on Pen Black
· Colour
	1
	

	68
	Menu Holder Acrylic Table Brochure Holder A5 
· Clear 2mm acrylic construction
· Single-sided Brochure Display
· Ideal for restaurants, reception areas, offices, airports
· Ideal for A5 brochures
· Has a 40mm depth for brochure storage
· A5 Portrait Orientation
	1
	

	69
	Zed Up Clear Brochure stand with case
· A stylish combination of satin aluminium and Perspex acrylic.
· 7 double sided clear acrylic shelves.
· Supplied with heavy duty lockable carry case (2 keys supplied)
· Size 1115mm high x 210mm wide x 284mm deep
· Tray dimensions - 235mm high x 195mm wide
· Weight in case 6kgs
	1
	

	70
	Image Makers Blouses Karabo
· Classically fitted, Long Sleeve Cotton Shirt 
· Centre back length: 67cm
· Colour: Blue Circles
· Size: Small to XXL
	1
	

	71
	Image Makers Blouses Karabo
· Classically fitted, Long Sleeve Cotton Shirt 
· Centre back length: 67cm
· Colour: Topaz
· Size: Small to XXL
	1
	

	72
	SASSETA Branded Ribbon
· Ribbon colour: Black/white/navy blue
· 10m long
· 15mm wide
· Polyester satin
	1
	

	73
	Branded Vinyl Bar Badge
· Size: 60mm x 20mm
· Material: Aluminium with brooch pin
· UV Printed logo, 
· Fitted with a magtag
· Branding: Engraving
	1
	

	74
	SA Flag Badge
· Size: 15mm x 12mm
· Material: Cast metal with enamel and brooch pin
· Fitted with a magtag
· Colour: South African Flag colours
	1
	

	75
	Image Makers Ladies Carmen Blouse
· Colour: Lilac Grey Peral 
· Material: 100% Polyester
· 3/4 sleeve blouse, with Fashionable bow neckline
· Size: Small
	1
	

	76
	Image Makers Ladies Carmen Blouse
· Colour: Lilac Grey Peral 
· Material: 100% Polyester
· 3/4 sleeve blouse, with Fashionable bow neckline
· Size: Medium
	1
	

	77
	Image Makers Ladies Carmen Blouse
· Colour: Lilac Grey Peral 
· Material: 100% Polyester
· 3/4 sleeve blouse, with Fashionable bow neckline
· Size: Large
	1
	

	78
	Image Makers Ladies Carmen Blouse
· Colour: Lilac Grey Peral 
· Material: 100% Polyester
· 3/4 sleeve blouse, with Fashionable bow neckline
Size: Extra Large
	1
	

	79
	Image Makers Ladies Carmen Blouse
· Colour: Lilac Grey Peral 
· Material: 100% Polyester
· 3/4 sleeve blouse, with Fashionable bow neckline
· Size: 2XL 
	1
	

	80
	Image Makers Ladies Amelia Blouse
· Material: 100% Polyester
· Classic fit, short sleeve blouse with shawl collar
· Colour: Pearl Black 
· Size: Small
	1
	

	81
	Image Makers Ladies Amelia Blouse
· Material: 100% Polyester
· Classic fit, short sleeve blouse with shawl collar
· Colour: Pearl Black 
· Size: Medium
	1
	

	82
	Image Makers Ladies Amelia Blouse
· Material: 100% Polyester
· Classic fit, short sleeve blouse with shawl collar
· Colour: Pearl Black 
· Size: Large
	1
	

	83
	Image Makers Ladies Amelia Blouse
· Material: 100% Polyester
· Classic fit, short sleeve blouse with shawl collar
· Colour: Pearl Black
· Size: Extra Large
	1
	

	84
	Image Makers Ladies Amelia Blouse
· Material: 100% Polyester
· Classic fit, short sleeve blouse with shawl collar
· Colour: Pearl Black 
· Size: 2XL
	1
	

	85
	Branded SASSETA Stickers
· Size: 50mm x 20mm
· Paper type: Monomeric Economy White Gloss Vinyl
· Branding Options: Full Colour Eco-Solvent Print on One Side
	1
	

	86
	Branded Hoxton Umbrella
· Material: 210T Polyester, Metal & Wood
· Size: 102cm (diameter)
· Branding option: Screen Print one colour on two panels
· Colour: Black
	1
	

	87
	Branded Skull Beanie
· Acrylic, knitted, Structured with no cuff
· Material:100% Polyester
· Customise with SASSETA logo
· Branding: Embroidery
· Size: One size 
· Colour: Black
	1
	

	88
	Branded RS PRO Acrylic Beanie
· Cuffed Beanie Hat
· Size: One size 
· Material: 100% Acrylic
· Branding: Embroidery
· Colour: Black
	1
	

	89
	Branded Polar Fleece scarf
· Decorative hem stitch finish
· 280g 100% Polyester micro fleece fabric
· Branding: Embroidery
· Colour: Black
	1
	

	90
	Branded Baron Men’s Trade Jacket
· Side pockets with bar-tacking
· Longer length
· Medium weight
· Padded jacket
· Concealed hood
· Elasticated cuffs with velcro tabs
· 195g Coated Polyester outer fabric
· Horizontal chest flap concealing a zippered pocket on the right side
· Water and wind-resistant
· Double topstitching
· Branding: Embroidery
· Size: Small
	1
	

	91
	Branded Baron Men’s Trade Jacket
· Side pockets with bar-tacking
· Longer length
· Medium weight
· Padded jacket
· Concealed hood
· Elasticated cuffs with velcro tabs
· 195g Coated Polyester outer fabric
· Horizontal chest flap concealing a zippered pocket on the right side
· Water and wind-resistant
· Double topstitching
· Branding: Embroidery
· Size: Medium
	1
	

	92
	Branded Baron Men’s Trade Jacket
· Side pockets with bar-tacking
· Longer length
· Medium weight
· Padded jacket
· Concealed hood
· Elasticated cuffs with velcro tabs
· 195g Coated Polyester outer fabric
· Horizontal chest flap concealing a zippered pocket on the right side
· Water and wind resistant
· Double top-stitching
· Branding: Embroidery
· Size: Large
	1
	

	93
	Branded Baron Men's Trade Jacket
· Side pockets with bar-tacking
· Longer length
· Medium weight
· Padded jacket
· Concealed hood
· Elasticated cuffs with velcro tabs
· 195g Coated Polyester outer fabric
· Horizontal chest flap concealing a zippered pocket on the right side
· Water and wind-resistant
· Double top-stitching
· Branding: Embroidery
· Size: Extra Large
	1
	

	94
	Branded Baron Men's Trade Jacket

· Side pockets with bar-tacking
· Longer length
· Medium weight
· Padded jacket
· Concealed hood
· Elasticated cuffs with velcro tabs
· 195g Coated Polyester outer fabric
· Horizontal chest flap concealing a zippered pocket on the right side
· Water and wind-resistant
· Double top-stitching
· Branding: Embroidery
· Size: 2XL
	1
	

	95
	Branded Ladies Balkan Insulated Jacket
· 100% polyester Oxford fabric / 
· Lining: 100% polyester ta- eta body, 
· Sleeves and hood detachable 
· Hood stretch knit storm with thumb exits wind placket main placket with velcro closures 
· Two press buttons covering the zip 
· Two hand pockets with zips
· Interior pocket with a zip 
· Interior pocket with velcro closure 
· Interior media guide cord
· Elastic cord with stoppers in the hood
· Contrast heat press three-square logo at back right bottom hem
· Heat transfer main label
· Hanging loop
· Opening in lining for access to branding areas wind-resistant, water-resistant
· 3/4 length
· Branding Options: Embroidery (EM)
· Size: Small
	1
	

	96
	Branded Ladies Balkan Insulated Jacket
· 100% polyester Oxford fabric / 
· Lining: 100% polyester ta- eta body, 
· Sleeves and hood detachable 
· Hood stretch knit storm with thumb exits wind placket main placket with velcro closures 
· Two press buttons covering the zip 
· Two hand pockets with zips
· Interior pocket with a zip 
· Interior pocket with velcro closure 
· Interior media guide cord
· Elastic cord with stoppers in the hood
· Contrast heat press three-square logo at back right bottom hem
· Heat transfer main label
· Hanging loop
· Opening in lining for access to branding areas wind-resistant, water-resistant
· 3/4 length
· Branding Options: Embroidery (EM)
· Size: Medium
	1
	

	97
	Branded Ladies Balkan Insulated Jacket
· 100% polyester Oxford fabric / 
· Lining: 100% polyester ta- eta body, 
· Sleeves and hood detachable 
· Hood stretch knit storm with thumb exits wind placket main placket with velcro closures 
· Two press buttons covering the zip 
· Two hand pockets with zips
· Interior pocket with a zip 
· Interior pocket with velcro closure 
· Interior media guide cord
· Elastic cord with stoppers in the hood
· Contrast heat press three-square logo at back right bottom hem
· Heat transfer main label
· Hanging loop
· Opening in lining for access to branding areas wind-resistant, water-resistant
· 3/4 length
· Branding Options: Embroidery (EM)
· Size: Large
	1
	

	98
	Branded Ladies Balkan Insulated Jacket
· 100% polyester Oxford fabric / 
· Lining: 100% polyester ta- eta body, 
· Sleeves and hood detachable 
· Hood stretch knit storm with thumb exits wind placket main placket with velcro closures 
· Two press buttons covering the zip 
· Two hand pockets with zips
· Interior pocket with a zip 
· Interior pocket with velcro closure 
· Interior media guide cord
· Elastic cord with stoppers in the hood
· Contrast heat press three-square logo at back right bottom hem
· Heat transfer main label
· Hanging loop
· Opening in lining for access to branding areas wind-resistant, water-resistant
· 3/4 length
· Branding Options: Embroidery (EM)
· Size: Extra Large
	1
	

	99
	Branded Ladies Balkan Insulated Jacket
· 100% polyester Oxford fabric / 
· Lining: 100% polyester ta- eta body, 
· Sleeves and hood detachable 
· Hood stretch knit storm with thumb exits wind placket main placket with velcro closures 
· Two press buttons covering the zip 
· Two hand pockets with zips
· Interior pocket with a zip 
· Interior pocket with velcro closure 
· Interior media guide cord
· Elastic cord with stoppers in the hood
· Contrast heat press three-square logo at back right bottom hem
· Heat transfer main label
· Hanging loop
· Opening in lining for access to branding areas wind-resistant, water-resistant
· 3/4 length
· Branding Options: Embroidery (EM)
· Size: 2XL
	1
	

	100
	Branded Ladies Balkan Insulated Jacket
· 100% polyester Oxford fabric / 
· Lining: 100% polyester ta- eta body, 
· Sleeves and hood detachable 
· Hood stretch knit storm with thumb exits wind placket main placket with velcro closures 
· Two press buttons covering the zip 
· Two hand pockets with zips
· Interior pocket with a zip 
· Interior pocket with velcro closure 
· Interior media guide cord
· Elastic cord with stoppers in the hood
· Contrast heat press three-square logo at back right bottom hem
· Heat transfer main label
· Hanging loop
· Opening in lining for access to branding areas wind-resistant, water-resistant
· 3/4 length
· Branding Options: Embroidery (EM)
· Size: 3XL
	1
	

	Delivery costs to SASSETA offices
	

	Total consolidated unit costs
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